COMP232 mid-semester feedback, 2022

29 02:55 Closed

Responses Average time to complete Status

1. Compared to other courses at Dickinson, this course requires

more work 7
a little more work 8
about the same amount of work 14
a little less work 0
less work 0

2. Each class session in this course includes required reading from the textbook. | do these
readings before class

@® aimost always 3
@ more than half of the time 10 A"
@ about half of the time 9
. less than half of the time 4
. rarely or never 3




3. When the instructor explains a new concept during class, | feel that the pace of the
explanation is usually

® toofast 1

. a little too fast 8 “’
@ about the right speed 14

. a little too slow 5

. too slow 1

4. What do you like most about the course so far? (Feel free to list more than one item if
you wish.)

Latest Responses

29 "learn data structures and algorithms. not theoretical things"

Responses The information that | have learned in this class so far has bee...

"professor is super helpful"

8 respondents (28%) answered class for this question.

format as the exams
easy lot data structures

old concepts
overview schedulehomework C I dss co ncept5course

new concepts e

COoNce

computer science Professor course able cod

previously learned homework ai



5. If you could change one thing about the course, what would it be? (Feel free to list more
than one item if you wish.)

Latest Responses

29 "more practical exercises ( implementation / interviewing-style...

Responses I wouldn't change anything about the course

"I do not have any suggestion"

7 respondents (24%) answered homework for this question.

maybe you could add

prepared for the homework homework question:

K class

practice in class examples coding in-class

class does great feel hOmEWOI'

homework grade coding practice data structures concepts topics in cla:

assignments in class homework assignments ac

class le

homework answers

6. Please feel free to add any additional feedback or comments. Thanks!

5

Responses Latest Responses

O Update

1 respondents (20%) answered favorite classes for this question.

hi I
teaching style great

favorite classes
Percy or my tutor looking fo






